

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成19年6月15日

【事業年度】 第57期（自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日）

【会社名】 世紀東急工業株式会社

【英訳名】 SEIKITOKYU KOGYO CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 取締役社長 奥 澤 靖 司

【本店の所在の場所】 東京都港区芝公園二丁目9番3号

【電話番号】 03(3434)3251(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役財務部長 佐 藤 俊 昭

【最寄りの連絡場所】 東京都港区芝公園二丁目9番3号

【電話番号】 03(3434)3251(代表)

【事務連絡者氏名】 財務部主計グループリーダー 村 沢 輝 信

【縦覧に供する場所】 世紀東急工業株式会社 名古屋支店
(名古屋市千種区今池五丁目24番32号)

世紀東急工業株式会社 関西支店
(大阪市北区野崎町7番8号)

株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年6月29日に提出いたしました第57期（自平成17年4月1日 至平成18年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

(2) 提出会社の経営指標等

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(1株当たり情報)

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(1株当たり情報)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第53期	第54期	第55期	第56期	第57期
決算年月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月	平成18年3月
		<中 略>			
1株当たり純資産額(円)	162.02	169.80	179.82	114.10	28.49
		<後 略>			

(注) <略>

(訂正後)

回次	第53期	第54期	第55期	第56期	第57期
決算年月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月	平成18年3月
		<中 略>			
1株当たり純資産額 (円)	162.02	169.80	179.82	114.10	<u>△ 43.02</u>
		<後 略>			

(注) <略>

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第53期	第54期	第55期	第56期	第57期
決算年月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月	平成18年3月
		<中 略>			
1株当たり純資産額 (円)	191.54	199.23	207.04	140.95	<u>26.61</u>
		<後 略>			

(注) <略>

(訂正後)

回次	第53期	第54期	第55期	第56期	第57期
決算年月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月	平成18年3月
		<中 略>			
1株当たり純資産額 (円)	191.54	199.23	207.04	140.95	<u>△ 45.18</u>
		<後 略>			

(注) <略>

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

項目	前連結会計年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成17年 4月 1日 至 平成18年 3月31日)
1株当たり純資産額	114.10円	<u>28.49円</u>
	<後 略>	

(注) 1株当たり当期純損失の算定上の基礎は、以下のとおりであります。
<略>

(訂正後)

項目	前連結会計年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成17年 4月 1日 至 平成18年 3月31日)
1株当たり純資産額	114.10円	<u>△ 43.02円</u>
	<後 略>	

(注) 算定上の基礎

1 1株当たり純資産額

項目	前連結会計年度末 (平成17年3月31日)	当連結会計年度末 (平成18年3月31日)
純資産額 (百万円)	—	<u>3,980</u>
純資産額から控除する金額 (百万円)	—	<u>9,200</u>
(うち優先株式払込金額) (百万円)	—	<u>(9,200)</u>
普通株式に係る純資産額 (百万円)	—	<u>△ 5,219</u>
1株当たり純資産額の算定に用い られた普通株式の数 (千株)	—	<u>121,333</u>

2 1株当たり当期純損失

<略>

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

注記事項
(1株当たり情報)

(訂正前)

項目	前事業年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)	当事業年度 (自 平成17年 4月 1日 至 平成18年 3月31日)
1株当たり純資産額	140.95円	26.61円
	<後 略>	

(注) 1株当たり当期純損失の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

<略>

(訂正後)

項目	前事業年度 (自 平成16年 4月 1日 至 平成17年 3月31日)	当事業年度 (自 平成17年 4月 1日 至 平成18年 3月31日)
1株当たり純資産額	140.95円	△ 45.18円
	<後 略>	

(注) 算定上の基礎

1 1株当たり純資産額

項目	前事業年度末 (平成17年3月31日)	当事業年度末 (平成18年3月31日)
純資産額 (百万円)	—	3,718
純資産額から控除する金額 (百万円)	—	9,200
(うち優先株式払込金額) (百万円)	—	(9,200)
普通株式に係る純資産額 (百万円)	—	△ 5,481
1株当たり純資産額の算定に用い られた普通株式の数 (千株)	—	121,333

2 1株当たり当期純損失

<略>

以 上